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HYRJE  
 
Në çdo  zgjedhje, bazuar në sistemin e votimit me  fletëvotim,  të gjitha  fletëvotimet  të 
hedhura në kutinë e votimit nga votuesit i përkasin një nga katër kategoritë: fletëvotime 
të vlefshme, fletëvotime të dëmtuara (gjatë ditës), fletëvotime të zbrazëta (votuesi nuk 
ka shprehur ndonjë preferencë) dhe  fletëvotime  të pavlefshme  (anëtarët e Këshillit  të 
Vendvotimit  ‐  KVV  kanë  konsideruar  se  votuesi  nuk  ka  shprehur  saktë  preferencën  e 
tij/saj).  
 
Në  çdo  palë  zgjedhje,  Komisioni  Qendror  i  Zgjedhjeve  ka  identifikuar  një  numër  të 
fletëvotimeve  të pavlefshme  të cilat duke  i krahasuar me zgjedhjet e kaluara kemi një 
rënie të fletëvotimeve të pavlefshme. Përderisa në Zgjedhjet Lokale 2009 ishin 8.01% e 
fletëvotimeve të pavlefshme, në zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2010 kemi rënie në 
3.95%  të  fletëvotimeve  të pavlefshme, ndërsa në  zgjedhjet  Lokale 2013 kemi  rritje  të 
numrit të fletëvotimeve të pavlefshme prej 8.72%. Numri i fletëvotimeve të pavlefshme 
nga zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2014, duke i krahasuar fletëvotimet e pavlefshme 
të zgjedhjeve Lokale është dukshëm më i vogël, mirëpo kemi një rritje të fletëvotimeve 
të pavlefshme krahasuar me zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2010.  
Duhet pasur parasysh edhe numrin e votuesve të regjistruar, numër që ka pësuar rritje 
nga  zgjedhjet  në  zgjedhje,  po  ashtu  edhe  përqindja  e  fletëvotimeve  të  pavlefshme 
ndryshon. 
 
Votues të regjistruar 

Zgjedhjet Lokale 2009                                    1.563.741    
Zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2010     1,632,276   
Zgjedhjet Lokale 2013                                    1.792.913               
Zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2014     1,799,023   
    
Votues që kanë votuar në Zgjedhje  

Zgjedhjet Lokale 2009                                    709,362 votues ose   45.36%   
Zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2010     709,618 votues ose   45.29% 
Zgjedhjet Lokale 2013                                    830,371 votues ose   46.31% 
Zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2014     766,834  votues ose   42.63%   
 
Në  zgjedhjet  për  Kuvendin  e  Republikës  së  Kosovës  2014,  kanë  qenë  të  regjistruar 
1,799,023 votues, prej tyre kanë votuar 734,055 votues ndërsa votues me Kusht, VPNV 
dhe me  postë  kanë  votuar  32,779  votues. Në  këto  zgjedhje  në  nivel  vendi  ka  pasur 
gjithsej 30,725 fletëvotime të pavlefshme.  
  
KQZ‐ja  ka  kërkuar  hetimin  e  pavlefshmërisë  së  këtyre  fletëvotimeve  dhe  krahasimin  e 
numrit  të  tyre  me  zgjedhjet  paraprake.  Komisioni  i  formuar  me  kërkesë  të  KQZ‐së  i 
përbërë nga stafi i SKQZ‐së, ka bërë analizimin dhe hetimin e fletëvotimeve të Pavlefshme 
për zgjedhjet për Kuvendin e Kosovës 2014, si dhe krahasimin e tyre me zgjedhjet e vitit 
paraprake. 
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HETIMI I FLETËVOTIMEVE TË PAVLEFSHME  

Komisioni ka marrë si mostër rreth 312 vendvotime të cilat janë hetuar dhe janë analizuar 
shkaqet  e pavlefshmërisë  se  tyre. Një pjesë  e  vendvotimeve  janë hetuar dhe  analizuar 
gjatë procesit të rinumërimit që ka ndodhur në QNR (rinumërimi i 421 vendvotimeve) dhe 
pjesa tjetër janë hetuar dhe analizuar duke marr vendvotime të rastësishme.  

Gjate procesit të hulumtimit, si mostra janë marrë 250 vendvotime që janë rinumëruar në 
QNR nga komuna  të ndryshme,  të cilat  janë hetuar dhe analizuar mbi pavlefshmërinë e 
fletëvotimeve dhe pjesa  tjetër e vendvotimeve  janë marrë nga vendvotimet  të cilat nuk 
kanë qenë objekt i rinumërimeve.  

Nga të dhënat e dala nga hetimi, Komisioni ka përpiluar Raportin e analizimit te shkaqeve 
të  pavlefshmërisë  së  fletëvotimeve,  të  cilat  janë  kategorizuar  varësisht  nga  shkaqet  e 
pavlefshmërisë se fletëvotimeve. 

Nga  gjetjet brenda  kutive  të  votimit  varësisht prej  llojit  të  pavlefshmërisë  fletëvotimet 
janë kategorizuar si më poshtë: 

‐ Kandidati i shënjuar, Subjekti Politik i pa shënjuar 

‐ I shënjuar më shumë se një Subjekt Politik 

‐ Dëmtim i qëllimshëm i Fletëvotimit 

‐ Fletëvotime të Paplotësuara 

‐ Fletëvotime të pavulosura 

‐ Fletëvotime të vlefshme të shpallura si të Pavlefshme 

Më  poshtë  në  detaje  shihen  të  gjeturat  nga  hetimi  dhe  analizimi  i  fletëvotimeve  të 

pavlefshme. 
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KRAHASIMI I NUMRIT TË FLETËVOTIMEVE TË PAVLEFSHME (2009 – 2014) 
 
Duke krahasuar numrin e fletëvotimeve të pavlefshme me zgjedhjet paraprake, vërehet 
se në vitin 2014, kemi një rënie të fletëvotimeve të pavlefshme krahasuar me vitin 2013. 
Krahasimi është bërë në  raport me numrin e votuesve që kanë dalë për  të votuar në 
ditën e Zgjedhjeve. 
Nga ky krahasim del se numri i votave të pavlefshme në vitin 2014 është zvogëluar për 
më shumë se 50% nga viti 2013. 
 

	
Figura	1	Paraqitja	grafike	e	përqindjes	së	numrit	të	fletëvotimeve	të	pavlefshme	Zgjedhjet	2009	‐	2014	
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ANALIZA E TË DHËNAVE 

Gjatë  hetimeve  dhe  analizave  të  shkaqeve  të  shpalljes  së  fletëvotimeve  të  pavlefshme 
është  bërë  shqyrtimi  i  gjithsej  4,539  fletëvotimeve  të  pavlefshme  nga  gjithsej  312 
vendvotime. Konkretisht, janë shqyrtuar 14.77% të fletëvotimeve të pavlefshme. 
Bazuar  në  rezultatet  që  janë  marrë  gjatë  hetimit  dhe  analizimit  të  fletëvotimeve  të 
pavlefshme  për  Zgjedhjet  për  Kuvend  të  Kosovës  2014,  janë  evidentuar  kategoritë  e 
sipërshënuara që shihen edhe në grafikën e mëposhtme. 
  

 
Figura 2 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve 

 
Shtojca 2  (figura 10 dhe 11 të cilat gjenden në faqen 20) paraqet paraqitjen grafike të 
arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve në zonat rurale dhe urbane. 
 
Shtojca 3 (figurat nga 11 ‐ 37 të cilat gjenden në faqet 21 ‐ 34) paraqet paraqitjen grafike 
të arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve të ndara sipas komunave.   
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Kandidati  i  shënjuar,  Subjekti Politik  i pa  shënjuar. Në  këtë  kategori  janë  të përfshira 

fletëvotimet,  të cilat  janë shpallur  të pavlefshme si pasojë e asaj se është votuar vetëm 

kandidati,  ndërsa  subjekti  politik  nuk  është  shënjuar  fare.  Pothuajse,  gjysma  e 

fletëvotimeve  të  pavlefshme,  apo  45.83%  e  tyre  i  përkasin  kësaj  kategorie. 

Nuk është gjetur ndonjë mundësi që nga ky hetim të vërtetohet se si ka ndodhur kjo. 

Në  zgjedhjet e  vitit 2013 pavlefshmëria e  fletëvotimeve në këtë kategori  ka qenë 81%. 

Prandaj, krahasuar me vitin 2013 është shënuar progres në eliminimin e pavlefshmërisë 

së fletëvotimeve si pasojë e kësaj kategorie. 

 

 
Figura	3	Shembull	i	fletëvotimit	të	pavlefshëm	‐	Kandidati	i	shënjuar,	Subjekti	Politik	i	pa	shënjuar 
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I shënjuar më shumë se një Subjekt Politik. Në këtë kategori përfshihen fletëvotimet të 

cilat  janë  shpallur  si  të  pavlefshme  për  shkak  se  në  fletëvotim  janë  shënjuar  dy  e më 

shumë  subjekte politike. 42.72%  të  fletëvotimeve  janë  shpallur  të pavlefshme për këtë 

arsye. Nuk është gjetur ndonjë e dëshmi që do të na drejtonte në gjetjen e shkakut se pse 

votuesi ka votuar në këtë formë. Kjo kategori ka shënuar rritje krahasuar me vitin 2013, 

atë vit ajo ka qenë vetëm 9.26%. 

 

 
Figura	4	Shembull	i	fletëvotimit	të	pavlefshëm	‐	I	shënjuar	më	shumë	se	një	Subjekt	Politik 
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Dëmtim i qëllimshëm i fletëvotimit. Në 6.85% të rasteve kemi dëmtim të qëllimshëm të 
fletëvotimit. Kjo mund të konstatohet qartë ngase në shumicën e këtyre rasteve është 
shkruar në fletëvotim me ç’ rast vërehet qartë se intenca ka qenë që të dëmtohet 
fletëvotimi. Kjo kategori krahasuar me vitin 2013 ka qenë 3.97%. 
 

	
Figura	5	Shembull	i	fletëvotimit	të	pavlefshëm	‐	Dëmtim	i	qëllimshëm	i	fletëvotimit 
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Fletëvotimi  i paplotësuar. 2.97% e fletëvotimeve të pavlefshme është si pasojë e asaj se 

ato  janë hedhur në kutinë e votimit  të paplotësuar. Nuk ka  të dhënë që do  të mund  të 

tregonte se cila është arsyeja se pse votuesi ka vepruar në këtë mënyrë. Në vitin 2013 për 

arsye të tilla të pavlefshmërisë kanë qenë 1.95% fletëvotime.          

	
Figura	6	Shembull	i	fletëvotimit	të	pavlefshëm	–	Fletëvotim	i	paplotësuar 

Fletëvotime të pavulosura. 0.90% e fletëvotimeve të cilat janë shpallur si të pavlefshme 

kanë qenë për arsye se ato janë gjetur në kutinë e fletëvotimeve si të pavulosura. 

	
Figura	7	Shembull	i	fletëvotimit	të	pavulosur 
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Fletëvotime  të  vlefshme  të  shpallura  si  të  pavlefshme.  0.73%  e  fletëvotimeve  të 

shqyrtuara  kanë  qenë  të  vlefshme,  ndërsa  nga  anëtarët  e  KVV‐ve  janë  shpallur  si  të 

pavlefshme.  Rrjedhimisht,  ky  veprim  implikon  direkt  lëshimet  që  kanë  ndodhur  nga 

anëtarët  e  KVV‐së,  ngase  votuesi  qartë  ka  shprehur  vullnetin  e  tij.  Kjo  kategori  është 

përmirësuar krahasuar me vitin 2013 e cila ka qenë 3.97%. 

	
Figura	8	Shembull	i	fletëvotimit	të	pavlefshëm	‐	Fletëvotime	të	vlefshme	të	shpallura	si	të	pavlefshme
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REKOMANDIMET 
 

Nga  kutitë  e  hapura  për  hetim  dhe  analizë  duhet  pasur  parasysh  se  nuk  janë  nga 
vendvotimet  që  janë  objekt  hetimi  nga  organet  e  drejtësisë,  pra  ky  hetim  është  për 
qëllime hetimi dhe analizimi të shkaqeve të pavlefshmërisë së fletëvotimeve. 
Komisioni për hetimin dhe analizimin e  fletëvotimeve  të pavlefshme për Zgjedhjet për 
Kuvendin  e  Kosovës  2014,  në  bazë  të  të  gjeturave  ka  nxjerrë  rekomandimet  e 
mëposhtme që do të shërbenin në zgjedhjet e ardhshme, si mekanizëm që do të mund 
të ulte numrin e fletëvotimeve të pavlefshme.  
 
Informimi  i  Votuesve  –  Numri më  i madh  i  fletëvotimeve  të  pavlefshme  (45.83%  e 
rasteve) është shënjimi  i kandidatit dhe  jo subjektit. Edhe pse ky numër krahasuar me 
vitin 2013 ka pësuar rënie, përsëri pavlefshmëria si pasojë e kësaj kategorie është mjaft 
e madhe. Po ashtu një kategori tjetër është numri i madh i fletëvotimeve të pavlefshme, 
më se 42.72% ku është shënjuar më shumë se një subjekt, si dhe kategoritë tjera siç janë 
dëmtimi  i  qëllimshëm  i  fletëvotimeve  dhe  fletëvotim  i  paplotësuar  janë  si  pasojë  e 
veprimeve  të  votuesit dhe për  ketë nevojitet  të merren hapa  konkretë   me qëllim  të 
zvogëlimit të numrit të fletëvotimeve të pavlefshme. 
Rekomandim: Të krijohet strategji e veçantë e  Informimit që do  ti eliminonte  rastet e 
tilla.         

 
Niveli  i  KVV‐ve  të  jetë  profesional  –  Shpallja  e  fletëvotimeve  të  vlefshme  si  të 
pavlefshme (0.73%), si dhe  fletëvotimet e pavulosura, konsiderohet si pasojë direkte e 
jo profesionalizmit të anëtarëve të KVV‐ve. Ky numër është ulur krahasuar me zgjedhjet 
e vitit 2013. 
Rekomandim: Të ngritët niveli profesional dhe i përgjegjësisë i anëtarëve të KVV‐ve (me 
rregulla të veçanta të KQZ‐së). 

 
Thjeshtësimi  i Doracakut të Trajnimit – Komisioni konsideron se numri  i fletëvotimeve 
të pavlefshme në kutitë e vendvotimeve  të hetuara, ka mundur  të  rrjedhë si pasojë e 
materialit  të  stërngarkuar  të  Doracakut  të  Trajnimit  mbi  Procedurat  e  Votimit  dhe 
Numërimit. 
Rekomandim:  Të  thjeshtësohet  Doracaku  i  Trajnimit  mbi  Procedurat  e  Votimit  dhe 
Numërimit,  konkretisht  të bëhet ndarje e qartë detyrave dhe përgjegjësive  të KVV‐ve 
nga detyrat e Menaxherëve të Qendrave të Votimit. 
 
Thjeshtësimi  i Formularëve të Rezultateve  (FRK) – Praktika nga zgjedhjet e kaluara ka 
treguar se Formularët e Rezultateve (FPR) kanë qenë shumë të komplikuar për një pjesë 
të nivelit  të anëtarëve  të KVV‐ve. Po ashtu, numri  i paktë  i ditëve për  tu  trajnuar mbi 
Procedurat e Votimit dhe Numërimit përkatësisht plotësimit të FPR‐ve ka sjellë deri tek 
numri  i  madh  i  mospërputhjeve  brenda  tyre.  Ndër  faktorët  e  mospërputhjeve  në 
Formularëve e Rezultateve ka mundur të jetë edhe lodhja dhe orari i gjatë i punës.     
Rekomandim: Të thjeshtësohet Formulari i Rezultateve dhe po ashtu të shtohet rubrika 
që bën mbledhjen e  totalit, për  secilin  subjekt  tek  FRK‐ja. Po ashtu  rekomandohet  të 
ketë trajnim shtesë për Kryesuesit e KVV‐ve. 

Për secilin rekomandim duhet të krijohen grupe të veçanta punues të cilat do të bënin 
implementimin e tyre. 
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Komisioni për hetimin dhe analizimin e fletëvotimeve të pavlefshme: 
 

Burim AHMETAJ     ___________________ 

Visar KASTRATI     ___________________ 

Besnik BUZHALA     ___________________ 

Emira ALUSHI             ___________________ 

Premtim RRUSTEMI            ___________________ 

 

 
 

Prishtinë, më 11.03.2015 
   



Nr
ID e 

Komunës
Komuna Vendvotimi

Kandidati i shënuar, 

subjekti politik i 

pashënuar

I shënuar me 

shumë se një 

subjekt politik

Fletëvotime të 

vlefshme, të 

shpalluara si të 

pavlefshme

Dëmtim i 

qëllimshëm i 

fletëvotimit

Fletëvotime 

të 

paplotësuara

Fletëvotime 

të 

pavulosura

Total 
Numri i Votuesve 

që kanë votuar në 

secilin vendvotim

Pjesëmarrja në 

votime / 

Përqindja

1 4 Gjilan/Gnjilane 0401D/16R 9 3 1 0 0 13 490 53.80% `

2 4 Gjilan/Gnjilane 0403X/01R 4 8 0 2 0 0 14 402 44%

3 4 Gjilan/Gnjilane 0404D/01R 15 13 2 0 0 30 310 43.90%

4 4 Gjilan/Gnjilane 0406D/03R 12 16 0 0 0 28 415 50.06%

5 5 Dragash/Dragaš  0501A/02R 8 3 0 0 0 11 184 30%

6 5 Dragash/Dragaš  0505A/02D 6 5 0 0 2 0 13 171 20.40%

7 5 Dragash/Dragaš  0507A/01R 7 4 0 0 0 11 265 51.80%

8 5 Dragash/Dragaš  0507A/03R 0 10 0 0 0 10 156 19.90%

9 5 Dragash/Dragaš  0508A/01R 13 2 1 16 429 50.50%

10 5 Dragash/Dragaš  0509A/02D 5 1 0 1 0 0 7 409 53.70%

11 5 Dragash/Dragaš  0527A/01D 1 1 508 54.20%

12 6 Istog/Istok  0606C/06D 10 3 0 0 0 13 310 42.20%

13 7 Kaçanik/Kačanik  0701X/06R 6 4 3 1 14 317 40.10%

14 7 Kaçanik/Kačanik  0701X/07R 9 3 1 13 223 44.50%

15 7 Kaçanik/Kačanik  0705D/01R 7 9 0 0 1 17 375 48.10%

16 7 Kaçanik/Kačanik  0708D/01D 4 6 2 2 14 389 45.10%

17 7 Kaçanik/Kačanik  0716D/01D 7 7 2 1 0 17 421 48.70%

18 8 Klinë/Klina  0801C/08R 8 11 2 1 22 319 34.40%

19 8 Klinë/Klina  0801C/09R 5 9 1 15 264 43.50%

20 8 Klinë/Klina  0809C/02D 9 12 21 192 26.40%

21 8 Klinë/Klina  0811C/02R 3 8 11 385 40.80%

22 8 Klinë/Klina  0814C/03D 6 4 10 309 38.50%

23 8 Klinë/Klina  0815C/01R 15 14 4 33 300 38.40%

24 8 Klinë/Klina  0817C/01R 7 3 10 301 48.70%

25 8 Klinë/Klina  0817C/02D 5 2 0 1 0 0 8 119 16.80%

26 8 Klinë/Klina  0818C/01D 9 20 2 31 339 35.70%

27 8 Klinë/Klina  0819C/01R 4 5 9 183 39.50%

28 9 Fushë Kosovë/Kosovo P 0901E/06R 8 8 16 387 40.90%

29 9 Fushë Kosovë/Kosovo P 0901X/01R 17 1 18 407 49.60%

30 9 Fushë Kosovë/Kosovo P 0901X/03R 7 7 3 17 314 35.50%

31 9 Fushë Kosovë/Kosovo P 0902E/04R 6 9 2 17 341 36.30%

32 9 Fushë Kosovë/Kosovo P 0903E/04D 2 9 1 12 428 47.30%

33 10 Kamenicë/Kamenica  1001D/05R 10 9 3 22 244 49.70%

34 10 Kamenicë/Kamenica  1024D/03R 12 10 1 4 3 30 356 42.30%

35 10 Kamenicë/Kamenica  1025D/02D 4 5 0 0 0 0 9 376 48.50%

36 10 Kamenicë/Kamenica  1029D/02D 6 3 2 11 224 46%

37 11 Mitrovicë/Mitrovica  1102B/03R 3 4 1 8 296 32.40%

38 11 Mitrovicë/Mitrovica  1102X/01R 5 5 3 1 14 329 34.90%

39 11 Mitrovicë/Mitrovica  1102X/07R 4 1 5 290 34.90%

40 11 Mitrovicë/Mitrovica  1102X/12R 2 5 2 9 337 35.50%

41 11 Mitrovicë/Mitrovica  1102X/15R 7 5 6 18 340 36.80%

42 11 Mitrovicë/Mitrovica  1103B/01R 12 7 1 20 412 44.40%

Shtojca 1 ‐Vendvotimet e shqyrtuara

13



43 11 Mitrovicë/Mitrovica  1104B/03R 6 5 1 7 19 373 47.20%

44 11 Mitrovicë/Mitrovica  1104B/08R 14 8 1 23 360 44%

45 11 Mitrovicë/Mitrovica  1105B/03R 9 11 1 21 357 41.50%

46 11 Mitrovicë/Mitrovica  1105B/04R 13 8 21 367 43%

47 11 Mitrovicë/Mitrovica  1112B/01R 7 14 1 22 304 37.70%

48 11 Mitrovicë/Mitrovica  1112B/03R 13 5 2 2 1 23 374 44.10%

49 11 Mitrovicë/Mitrovica  1112B/04D 11 3 2 1 17 271 36.30%

50 11 Mitrovicë/Mitrovica  1132B/01D 3 4 1 1 9 270 50.50%

51 13 Lipjan/Lipljan  1302E/02R 10 1 11 407 54.80%

52 13 Lipjan/Lipljan  1302E/03R 17 11 2 30 398 43.90%

53 13 Lipjan/Lipljan  1302E/04R 16 20 36 409 44.70%

54 13 Lipjan/Lipljan  1303E/01R 13 10 1 1 25 395 45.20%

55 13 Lipjan/Lipljan  1306E/02R 3 2 1 1 7 159 38.70%

56 13 Lipjan/Lipljan  1306E/05D 5 1 1 7 231 50.70%

57 13 Lipjan/Lipljan  1307E/02R 10 11 21 417 50.80%

58 13 Lipjan/Lipljan  1307E/05R 7 8 1 16 344 43.50%

59 13 Lipjan/Lipljan  1317E/02R 7 8 3 2 20 417 53.80%

60 13 Lipjan/Lipljan  1317E/03R 8 6 1 15 390 54.90%

61 13 Lipjan/Lipljan  1324E/02R 28 11 39 333 49.50%

62 13 Lipjan/Lipljan  1324E/03D 10 5 2 17 293 50.10%

63 13 Lipjan/Lipljan  1325E/01R 7 6 13 354 48.40%

64 15 Obiliq/Obilić  1501E/08R 2 10 5 17 394 44.90%

65 15 Obiliq/Obilić  1501E/09D 7 5 12 289 41.20%

66 15 Obiliq/Obilić  1503E/01R 14 3 17 374 43.50%

67 15 Obiliq/Obilić  1504E/01R 3 2 5 282 41.40%

68 15 Obiliq/Obilić  1512E/01R 18 4 1 2 25 284 44.40%

69 15 Obiliq/Obilić  1521E/01D 14 3 4 21 399 50.90%

70 16 Rahovec/Orahovac  1605A/01D 4 7 11 199 34.60%

71 16 Rahovec/Orahovac  1607A/02D 7 7 195 46.30%

72 16 Rahovec/Orahovac  1608A/02R 12 4 16 400 45.90%

73 16 Rahovec/Orahovac  1608A/03R 9 1 10 348 40.20%

74 16 Rahovec/Orahovac  1610A/04D 4 3 7 192 44.40%

75 16 Rahovec/Orahovac  1622A/01R 1 1 304 41.50%

76 16 Rahovec/Orahovac  1623A/02D 3 2 5 260 48.90%

77 16 Rahovec/Orahovac  1625A/02D 11 1 12 297 43.40%

78 16 Rahovec/Orahovac  1627A/01R 4 4 421 44.50%

79 17 Pejë/Peć  1701C/02R 3 3 1 3 1 11 374 44.70%

80 17 Pejë/Peć  1701C/03R 5 7 12 372 43.70%

81 17 Pejë/Peć  1701C/05D 7 5 0 0 0 0 12 323 48%

82 17 Pejë/Peć  1702C/03R 0 0 0 0 6 0 6 394 42%

83 17 Pejë/Peć  1703C/01R 11 4 0 3 0 0 18 408 45.40%

84 17 Pejë/Peć  1703C/02R 7 6 1 14 402 45.20%

85 17 Pejë/Peć  1703C/03R 11 3 3 17 434 49%

86 17 Pejë/Peć  1703C/04D 2 1 3 6 362 50.10%

87 17 Pejë/Peć  1704C/03R 1 2 0 0 0 0 3 350 44.90%

88 17 Pejë/Peć  1704C/04R 4 3 0 0 0 0 7 254 28.10%

89 17 Pejë/Peć  1704C/12R 4 3 7 354 38.10%

90 17 Pejë/Peć  1704X/01R 6 5 2 13 374 40.40%

91 17 Pejë/Peć  1704X/02R 7 5 5 17 383 42.60%

92 17 Pejë/Peć  1704X/05R 10 1 11 418 44.50%
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93 17 Pejë/Peć  1704X/07R 3 1 3 7 290 33.20%

94 17 Pejë/Peć  1704X/09R 9 2 0 2 0 0 13 285 37%

95 17 Pejë/Peć  1704Y/02R 2 6 8 286 30.70%

96 17 Pejë/Peć  1704Y/04R 9 2 0 1 0 2 14 373 39.70%

97 17 Pejë/Peć  1705C/01R 4 2 1 7 253 32%

98 17 Pejë/Peć  1705X/03R 8 4 0 0 0 0 12 282 31.90%

99 17 Pejë/Peć  1705X/04D 7 2 2 11 257 33.20%

100 17 Pejë/Peć  1706C/05R 8 2 0 1 0 1 12 275 30.40%

101 17 Pejë/Peć  1706C/06R 11 9 0 0 0 0 20 332 35.30%

102 17 Pejë/Peć  1707C/01R 5 5 2 12 360 44.20%

103 17 Pejë/Peć  1707C/03R 4 1 0 0 0 0 5 302 35.60%

104 17 Pejë/Peć  1707C/07D 12 2 0 2 0 1 17 282 48.60%

105 17 Pejë/Peć  1708C/04D 5 4 6 15 221 38.40%

106 17 Pejë/Peć  1710C/01R 6 6 1 13 379 42.40%

107 17 Pejë/Peć  1710C/02R 3 2 0 0 0 0 5 365 39.70%

108 17 Pejë/Peć  1710C/03D 5 11 0 0 0 0 16 309 39.60%

109 17 Pejë/Peć  1712C/03D 4 1 1 1 7 242 37.70%

110 17 Pejë/Peć  1713C/03R 5 6 0 2 0 0 13 303 36.50%

111 17 Pejë/Peć  1713C/04R 2 7 1 10 338 38.50%

112 17 Pejë/Peć  1713C/06D 10 3 13 174 27.30%

113 17 Pejë/Peć  1714C/03R 3 3 0 1 0 0 7 346 36.80%

114 17 Pejë/Peć  1723C/01R 8 9 17 363 39.20%

115 17 Pejë/Peć  1723C/06R 5 7 12 353 39.80%

116 17 Pejë/Peć  1724C/02R 3 4 0 0 0 0 7 274 35.10%

117 17 Pejë/Peć  1724C/04D 4 2 5 11 211 32.20%

118 17 Pejë/Peć  1725C/01R 3 4 7 362 38.40%

119 17 Pejë/Peć  1725C/02R 5 3 8 471 49.70%

120 17 Pejë/Peć  1727C/03D 8 4 0 0 0 1 13 330 40.10%

121 18 Podujevë/Podujevo  1801X/03R 0 0 26 0 0 26 395 43.20%

122 18 Podujevë/Podujevo  1802E/01R 12 5 1 18 428 48.30%

123 18 Podujevë/Podujevo  1802E/03R 7 11 18 461 52.10%

124 18 Podujevë/Podujevo  1802X/01R 6 2 1 3 3 15 425 47.60%

125 18 Podujevë/Podujevo  1802X/02R 9 7 1 17 400 44.10%

126 18 Podujevë/Podujevo  1802X/03R 11 20 1 32 447 47.30%

127 18 Podujevë/Podujevo  1803E/01R 9 10 1 20 456 52.90%

128 18 Podujevë/Podujevo  1803E/03R 16 3 19 335 42.10%

129 18 Podujevë/Podujevo  1804E/02R 8 6 0 2 1 0 17 225 33.70%

130 18 Podujevë/Podujevo  1807E/01R 22 1 23 417 45%

131 18 Podujevë/Podujevo  1807E/02R 15 8 23 376 46.10%

132 18 Podujevë/Podujevo  1808E/02D 7 12 1 20 363 44%

133 18 Podujevë/Podujevo  1812E/03R 5 2 0 0 0 0 7 315 47.40%

134 18 Podujevë/Podujevo  1812E/04D 7 7 14 281 46.90%

135 18 Podujevë/Podujevo  1813E/02D 9 3 12 331 51.40%

136 18 Podujevë/Podujevo  1814E/01R 6 8 1 15 391 47.40%

137 18 Podujevë/Podujevo  1817E/02R 5 10 15 350 46.20%

138 18 Podujevë/Podujevo  1820E/01R 1 1 288 37.20%

139 18 Podujevë/Podujevo  1822E/02D 11 1 12 279 43.50%

140 18 Podujevë/Podujevo  1824E/02R 5 6 1 12 340 35.80%

141 18 Podujevë/Podujevo  1824E/04R 13 10 1 1 25 359 38.20%

142 18 Podujevë/Podujevo  1824E/08R 3 6 1 10 377 39.90%
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143 18 Podujevë/Podujevo  1824E/12D 6 2 1 9 367 38.70%

144 18 Podujevë/Podujevo  1827E/02R 13 7 20 322 54.40%

145 18 Podujevë/Podujevo  1829E/02D 11 11 306 47.20%

146 18 Podujevë/Podujevo  1831E/01R 11 6 17 412 54.50%

147 18 Podujevë/Podujevo  1837E/02D 12 7 19 254 47%

148 18 Podujevë/Podujevo  1844E/02D 3 5 0 5 0 0 13 248 51.10%

149 19 Prishtinë/Priština  1903E/03R 7 5 3 0 0 15 500 53.50%

150 19 Prishtinë/Priština  1904E/02R 5 3 0 0 0 1 9 452 49.60%

151 19 Prishtinë/Priština  1904E/08R 6 3 1 10 506 54.40%

152 19 Prishtinë/Priština  1905E/03R 8 6 0 2 0 0 16 502 57.20%

153 19 Prishtinë/Priština  1905E/04R 5 1 0 0 0 6 508 57%

154 19 Prishtinë/Priština  1906E/01R 0 5 0 0 0 0 5 297 31.30%

155 19 Prishtinë/Priština  1906E/12R 4 1 0 0 0 0 5 369 39.40%

156 19 Prishtinë/Priština  1906E/13R 1 1 0 0 0 0 2 324 35.80%

157 19 Prishtinë/Priština  1906E/15R 0 2 0 1 2 0 5 324 35.30%

158 19 Prishtinë/Priština  1906E/20D 3 1 0 1 0 0 5 143 33.30%

159 19 Prishtinë/Priština  1907E/02D 4 4 0 4 0 0 12 379 53.20%

160 19 Prishtinë/Priština  1910E/01R 1 1 511 55.70%

161 19 Prishtinë/Priština  1911E/02R 1 19 20 518 62%

162 19 Prishtinë/Priština  1912E/01R 4 2 6 443 54.70%

163 19 Prishtinë/Priština  1912E/03R 7 3 0 1 0 0 11 432 54.50%

164 19 Prishtinë/Priština  1912E/05R 6 6 1 0 0 13 464 56.50%

165 19 Prishtinë/Priština  1912E/06D 3 2 0 0 8 0 13 352 54.30%

166 19 Prishtinë/Priština  1913E/03R 3 0 0 1 0 0 4 304 35%

167 19 Prishtinë/Priština  1913E/06R 3 4 0 0 2 0 9 326 36.30%

168 19 Prishtinë/Priština  1913E/08R 4 0 0 0 1 0 5 281 32.50%

169 19 Prishtinë/Priština  1914E/03R 5 7 12 498 54.10%

170 19 Prishtinë/Priština  1914E/04D 6 1 1 0 0 8 444 48.50%

171 19 Prishtinë/Priština  1915E/03R 8 6 14 523 57.60%

172 19 Prishtinë/Priština  1915E/04R 6 3 1 1 11 471 56.70%

173 19 Prishtinë/Priština  1915E/06R 8 3 1 12 529 58.80%

174 19 Prishtinë/Priština  1917E/04R 6 6 0 0 0 0 12 405 49%

175 19 Prishtinë/Priština  1917E/06R 6 5 1 2 0 14 465 49.90%

176 19 Prishtinë/Priština  1919E/01R 11 5 1 0 0 17 405 50.10%

177 19 Prishtinë/Priština  1919E/02R 6 10 0 1 1 0 18 408 51.90%

178 19 Prishtinë/Priština  1919E/03R 7 4 0 1 0 0 12 415 55.50%

179 19 Prishtinë/Priština  1919E/04R 15 7 5 0 0 27 473 51.90%

180 19 Prishtinë/Priština  1919X/02R 7 5 1 13 436 55.40%

181 19 Prishtinë/Priština  1920E/05R 7 16 3 1 0 27 439 52.70%

182 19 Prishtinë/Priština  1920X/03R 8 6 1 15 358 45.70%

183 19 Prishtinë/Priština  1920X/04R 4 8 12 399 47.20%

184 19 Prishtinë/Priština  1925E/03R 6 5 2 0 0 13 513 58.90%

185 19 Prishtinë/Priština  1926E/01R 8 4 0 0 0 0 12 412 49.80%

186 19 Prishtinë/Priština  1926E/04D 5 5 0 0 0 10 325 51.80%

187 19 Prishtinë/Priština  1927E/05R 7 6 1 0 0 14 451 51%

188 19 Prishtinë/Priština  1933E/01D 6 5 0 1 0 12 532 50.50%

189 19 Prishtinë/Priština  1934E/03D 8 4 1 0 0 13 386 50.90%

190 19 Prishtinë/Priština  1940E/03D 3 6 0 1 0 0 10 277 45.90%

191 19 Prishtinë/Priština  1949E/01R 5 2 0 0 0 0 7 349 45.50%

192 19 Prishtinë/Priština  1949E/02D 5 4 0 0 0 0 9 314 46.10%
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193 19 Prishtinë/Priština  1959E/01D 0 6 0 0 0 0 6 245 46.90%

194 19 Prishtinë/Priština  1963E/01D 5 5 2 1 0 0 13 60 27.90%

195 20 Prizren/Prizren  2001A/01R 11 3 0 0 0 14 360 44.80%

196 20 Prizren/Prizren  2001A/02R 13 7 0 1 2 1 24 509 54.20%

197 20 Prizren/Prizren  2002A/07D 4 2 0 0 0 0 6 191 38.70%

198 20 Prizren/Prizren  2002A/01R 12 7 0 1 0 0 20 394 45.10%

199 20 Prizren/Prizren  2003A/06R 16 12 0 1 0 0 29 396 53.80%

200 20 Prizren/Prizren  2004A/02R 6 7 0 1 0 0 14 454 53.20%

201 20 Prizren/Prizren  2004A/03R 12 7 1 20 509 56%

202 20 Prizren/Prizren  2005A/02R 5 6 0 0 0 0 11 321 37.30%

203 20 Prizren/Prizren  2005X/03R 14 2 0 0 0 0 16 312 36.10%

204 20 Prizren/Prizren  2005X/06R 7 8 0 2 0 0 17 368 45.70%

205 20 Prizren/Prizren  2005X/07R 4 4 1 1 10 314 39.50%

206 20 Prizren/Prizren  2006A/02R 16 11 0 1 0 0 28 328 38.10%

207 20 Prizren/Prizren  2006X/04D 12 4 0 0 0 0 16 257 36.50%

208 20 Prizren/Prizren  2007A/05R 13 17 0 1 0 0 31 435 46%

209 20 Prizren/Prizren  2011A/02D 3 5 0 0 0 0 8 296 49.10%

210 20 Prizren/Prizren  2019A/01D 7 7 0 0 0 0 14 422 51.30%

211 20 Prizren/Prizren  2021A/01R 8 6 14 276 44.40%

212 20 Prizren/Prizren  2023D/02R 10 8 0 1 0 5 24 327 36.40%

213 20 Prizren/Prizren  2025A/02R 5 3 0 0 0 0 8 221 29.20%

214 20 Prizren/Prizren  2025A/04D 1 2 0 0 0 0 3 246 32.70%

215 20 Prizren/Prizren  2029A/02D 4 2 0 0 0 0 6 199 29.40%

216 20 Prizren/Prizren  2035A/02R 2 3 3 0 0 8 262 40.90%

217 20 Prizren/Prizren  2042A/19R 4 0 0 0 0 4 201 21.50%

218 20 Prizren/Prizren  2059A/02D 6 1 0 0 0 0 7 239 38.90%

219 20 Prizren/Prizren  2061A/01R 0 8 0 0 0 1 9 235 53%

220 21 Skenderaj/Srbica  2101B/05D 11 7 0 2 0 0 20 293 38.40%

221 21 Skenderaj/Srbica  2101X/03R 1 22 0 0 0 0 23 368 41.20%

222 21 Skenderaj/Srbica  2103B/02R 6 11 0 1 0 0 18 401 50.40%

223 21 Skenderaj/Srbica  2105B/01R 0 5 0 3 0 0 8 402 53.20%

224 21 Skenderaj/Srbica  2105B/03R 9 4 13 552 70.10%

225 21 Skenderaj/Srbica  2106B/01R 27 27 430 65.10%

226 21 Skenderaj/Srbica  2106B/02R 6 3 9 368 46.50%

227 21 Skenderaj/Srbica  2106B/03R 0 7 0 0 0 7 465 56.10%

228 21 Skenderaj/Srbica  2107B/01R 0 7 0 0 0 0 7 369 48.70%

229 21 Skenderaj/Srbica  2107B/05D 7 6 0 3 0 0 16 364 50.10%

230 21 Skenderaj/Srbica  2108B/01R 24 13 1 38 394 45.90%

231 21 Skenderaj/Srbica  2110B/02D 0 11 0 6 0 3 20 421 51.60%

232 21 Skenderaj/Srbica  2115B/02R 13 6 1 1 21 377 46.60%

233 21 Skenderaj/Srbica  2116B/03D 0 9 0 0 0 0 9 346 46.60%

234 21 Skenderaj/Srbica  2120B/01D 5 5 180 43.10%

235 21 Skenderaj/Srbica  2121B/02D 17 17 480 54.90%

236 21 Skenderaj/Srbica  2124B/01R 0 12 0 0 0 0 12 413 63.30%

237 21 Skenderaj/Srbica  2128B/01D 0 10 4 0 0 0 14 287 67.50%

238 21 Skenderaj/Srbica  2129B/01D 6 6 1 1 14 369 48.90%

239 21 Skenderaj/Srbica  2130B/02R 0 2 2 1 0 0 5 377 57.30%

240 22 Shtime/Štimlje  2201E/06D 3 4 0 0 0 0 7 234 46%

241 22 Shtime/Štimlje  2204E/01R 16 7 3 1 27 346 42.60%

242 22 Shtime/Štimlje  2204E/03R 19 8 27 405 44.70%
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243 22 Shtime/Štimlje  2206E/03D 10 34 0 0 0 0 44 377 43.90%

244 24 Suharekë/Suva Reka  2401A/01R 6 11 0 0 0 0 17 462 50.30%

245 24 Suharekë/Suva Reka  2401A/09R 3 6 9 318 40.90%

246 24 Suharekë/Suva Reka  2403A/03R 11 11 22 407 49.10%

247 24 Suharekë/Suva Reka  2408A/02R 3 3 310 51.30%

248 24 Suharekë/Suva Reka  2409A/02R 16 16 386 42.90%

249 24 Suharekë/Suva Reka  2409A/03D 0 16 0 0 0 16 330 42.30%

250 24 Suharekë/Suva Reka  2412A/03D 7 7 182 39%

251 24 Suharekë/Suva Reka  2413A/03D 5 2 7 303 43.30%

252 24 Suharekë/Suva Reka  2421A/02D 3 4 0 0 0 7 213 35%

253 24 Suharekë/Suva Reka  2425A/01D 4 10 14 206 29.90%

254 24 Suharekë/Suva Reka  2429A/01D 11 11 190 37.90%

255 25 Ferizaj/Uroševac  2501D/08R 11 6 2 19 340 35.80%

256 25 Ferizaj/Uroševac  2501X/04R 13 11 2 1 0 27 324 37.30%

257 25 Ferizaj/Uroševac  2501Y/05R 9 2 0 1 0 0 12 296 31.80%

258 25 Ferizaj/Uroševac  2502D/02R 13 2 15 424 45.20%

259 25 Ferizaj/Uroševac  2502X/08D 2 8 2 12 239 44.90%

260 25 Ferizaj/Uroševac  2503D/04R 9 6 3 2 20 376 45.10%

261 25 Ferizaj/Uroševac  2504D/02R 15 10 2 27 444 47.80%

262 25 Ferizaj/Uroševac  2504D/03R 7 9 2 18 369 42%

263 25 Ferizaj/Uroševac  2505D/03R 22 14 1 37 341 36%

264 25 Ferizaj/Uroševac  2506D/04D 3 4 7 205 40.40%

265 25 Ferizaj/Uroševac  2525D/02R 12 8 3 23 465 52.30%

266 25 Ferizaj/Uroševac  2525D/03D 5 3 1 0 0 9 166 49%

267 25 Ferizaj/Uroševac  2528D/02D 7 5 3 0 0 15 281 49.5

268 26 Viti/Vitina  2601D/01R 9 6 2 2 0 19 303 35.60%

269 26 Viti/Vitina  2601D/05D 4 4 8 201 34.80%

270 26 Viti/Vitina  2601X/02R 8 9 17 259 32.10%

271 26 Viti/Vitina  2603D/01R 7 9 0 0 0 16 164 19.20%

272 26 Viti/Vitina  2606D/02D 7 6 0 0 1 14 258 33.60%

273 26 Viti/Vitina  2607D/02R 12 14 3 0 0 29 350 38.80%

274 26 Viti/Vitina  2609D/02R 14 7 21 304 38.3

275 26 Viti/Vitina  2611D/02D 11 7 1 19 372 44.50%

276 26 Viti/Vitina  2621D/01R 7 6 0 0 0 0 13 305 32.20%

277 26 Viti/Vitina  2625D/01D 9 6 15 331 41.60%

278 26 Viti/Vitina  2626D/01R 9 8 1 18 381 44.30%

279 26 Viti/Vitina  2630D/01R 15 11 0 0 0 0 26 334 43.60%

280 27 Vushtrri/Vučitrn  2701B/05R 7 8 1 2 18 455 50.10%

281 27 Vushtrri/Vučitrn  2701B/08R 4 7 11 297 38%

282 27 Vushtrri/Vučitrn  2703B/02D 4 2 6 200 38.70%

283 27 Vushtrri/Vučitrn  2704B/08R 5 7 0 0 0 12 352 37.30%

284 27 Vushtrri/Vučitrn  2707B/03D 15 3 18 242 40.10%

285 27 Vushtrri/Vučitrn  2708B/03D 8 5 1 14 278 43.20%

286 27 Vushtrri/Vučitrn  2709B/02R 3 7 0 0 0 10 369 41.20%

287 27 Vushtrri/Vučitrn  2710B/02R 14 7 1 22 475 55.20%

288 27 Vushtrri/Vučitrn  2717B/02R 12 6 1 1 20 371 42.90%

289 27 Vushtrri/Vučitrn  2727B/02D 7 9 16 333 45.10%

290 27 Vushtrri/Vučitrn  2728B/01D 24 1 25 446 58.90%

291 28 Zubin Potok/Zubin Poto 2805B/01D 6 4 10 104 32.40%

292 30 Malishevë/Mališevo  3001D/02D 9 7 1 1 18 217 52.90%
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293 30 Malishevë/Mališevo  3016A/04R 11 18 2 0 0 31 449 56.20%

294 30 Malishevë/Mališevo  3019A/01R 1 1 408 49.60%

295 30 Malishevë/Mališevo  3020A/01R 7 9 16 321 58.90%

296 30 Malishevë/Mališevo  3028A/02R 4 2 5 0 0 0 11 316 41.60%

297 30 Malishevë/Mališevo  3028A/03D 6 7 1 14 300 44.60%

298 30 Malishevë/Mališevo  3036A/03R 13 2 15 258 48.60%

299 30 Malishevë/Mališevo  3043A/01R 11 3 14 283 46.90%

300 30 Malishevë/Mališevo  3046A/01R 8 5 0 0 0 0 13 361 51.30%

301 30 Malishevë/Mališevo  3048A/01D 8 8 312 50.20%

302 33 Hani i Elezit/ Elez Han 3301D/02R 11 16 1 2 30 462 51.80%

303 33 Hani i Elezit/ Elez Han 3301D/05D 6 16 7 29 396 48.20%

304 34 Gracanica/Gracanice 3401E/07R 3 4 7 14 318 33.50%

305 34 Gracanica/Gracanice 3401E/08R 8 4 2 14 302 32.90%

306 34 Gracanica/Gracanice 3402E/03D 21 3 0 2 0 0 26 335 39%

307 34 Gracanica/Gracanice 3403E/01D 11 5 16 190 51.80%

308 34 Gracanica/Gracanice 3404E/02D 2 0 0 0 0 0 2 130 32.70%

309 34 Gracanica/Gracanice 3405E/01R 17 14 1 32 395 43.60%

310 34 Gracanica/Gracanice 3405E/05D 9 3 12 203 45.30%

311 37 Kllokot/Klokot 3701D/02D 10 3 5 18 217 52.90%

312 38 Mitrovica e veriut/Seve 3805B/06R 1 2 0 4 1 0 8 75 8.10%

2080 1939 33 311 135 41 4539 106061

45.83% 42.72% 0.73% 6.85% 2.97% 0.90%
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Shtojca 2 ‐ Arsyet e pavlefshmërisë së fletëvotimeve në Zonat Rurale dhe Urbane 
 
 

 
Figura 9 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – ZONAT RURALE 

	
	
	
	

 
Figura 10 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – ZONAT URBANE 
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Shtojca 3 ‐ Arsyet e pavlefshmërisë së fletëvotimeve të ndara sipas komunës 
 

 
Figura 11 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – GJILAN 

	
	
	
 

 
Figura 12 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve ‐ DRAGASH 
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Figura 13 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – ISTOG 

	
	
	
	
	

 
Figura 14 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – KAÇANIK 
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Figura 15 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – KLINË 

 

	
	
	
	

 
Figura 16 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – FUSHË KOSOVË 
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Figura 17 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – KAMENICË 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 18 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – MITROVICË E JUGUT 
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Figura 19 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – LIPJAN 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 20 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – OBILIQ 
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Figura 21 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – RAHOVEC 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 22 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – PEJË 

	 	

63.01%
19.18%

1.37%

10.96%

0% 5.48%
Kandidati	i	shënjuar,	Subjekti
Politik	i	pa	shënjuar

I	shënjuar	më	shumë	se	një
Subjekt	Politik

Dëmtim	i	qëllimshëm	i
fletëvotimit

Fletëvotim	i	paplotësuar

Fletëvotime	të	pavulosura

Fletëvotime	të	vlefshme

Rahovec

50.21%34.98%

6.65%

4.51%
3.43% 0.21%

Kandidati	i	shënjuar,	Subjekti
Politik	i	pa	shënjuar

I	shënjuar	më	shumë	se	një
Subjekt	Politik

Dëmtim	i	qëllimshëm	i
fletëvotimit

Fletëvotim	i	paplotësuar

Fletëvotime	të	pavulosura

Fletëvotime	të	vlefshme

Pejë



27 

	

 
Figura 23 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – PODUJEVË 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 24 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – PRISHTINË 
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Figura 25 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – PRIZREN 

 

	
	
	
	
	

 
Figura 26 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – SKËNDERAJ 
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Figura 27 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – SHTIME 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 28 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – SUHAREKË 
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Figura 29 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – FERIZAJ 

 

	
	
	
	

 
Figura 30 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – VITI 
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Figura 31 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – VUSHTRRI 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 32 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – ZUBIN POTOK 
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Figura 33 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – MALISHEVË 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 34 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – HANI I ELEZIT 
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Figura 35 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – GRAÇANICË 

	
	
	
	
	
	

 
Figura 36 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – KLLOKOT 
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Figura 37 Paraqitja grafike e arsyes së pavlefshmërisë së fletëvotimeve – MITROVICË E VERIUT 
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